
Tehnična dokumentacija | Tio pnevmatika | SI Pridržujemo si pravico do sprememb.

ZASUČNI CILINDRI SERIJA PCART 

SIMBOL

KODA ZA NAROČILO

NAZIVNA VELIKOST 2 3 7 10 20 30 50 70 100 200
OSNOVNA IZVEDBA Dvosmerno delujoči 
MEDIJ Filtriran zrak 20 μ

DELOVNI TLAK
Z nastavljivim vijakom 1.5 - 7.0 bar

 / Z vgrajenim blažilcem sunkov 1.5 - 7.0 bar
PREIZKUSNI TLAK 12 bar
TEMPERATURNO OBMOČJE  -20 / +70°C

NATANČNOST 
PONOVLJIVOSTI

z nastavljivim vijakom 0.2°
z vgrajenim blažilcem sunkov  / 0.05°

TEORETIČNI NAVOR 0.2 
Nm

0.33 
Nm

0.63 
Nm 1.1 Nm 2.2 Nm 2.8 Nm 5.0 Nm 7.5 Nm 11.0 

Nm 22.0 Nm

VRSTA DUŠENJA
z nastavljivim vijakom Elastični dušilni obroči
z vgrajenim blažilcem sunkov  / Blažilec sunkov

VELIKOST 
PRIKLJUČKA	

končni priključek M5 x 0.8 G 1/4
stranski priključek M5 x 0.8 M5 x 0.8

MASA 120 g 175 g 240 g 535 g 940 g 1260 g 2060 g 2890 g 4100 g 7650 g

OBSEG IN NASTAVLJANJE KOT ROTACIJE 0 - 190°

ČAS ROTACIJE (s/90°)
z nastavljivim vijakom 0.2-0.7 0.2-0.7 0.2-1.0 0.2-1.0 0.2-1.0 0.2-1.0 0.2-1.0 0.2-1.5 0.2-2.0 0.2-2.5

z vgrajenim blažilcem sunkov  /  /  / 0.2-0.7 0.2-0.7 0.2-0.7 0.2-0.7 0.2-1.0 0.2-1.0 0.2-1.0

NAZIVNA VELIKOST

2 30

3 50

7 70

10 100

20 200

MAGNET

E - z magnetom

PCART 20 E A

SERIJA

PCART

NAČINI ZAUSTAVLJANJA

/ - z nastavljivim vijakom

A - z vgrajenim blažilcem 
sunkov (za velikosti 10 in več)

DIMENZIJE
PCART 2/3/7 MERA

A AC AD B BA C CA CB E EA EB EC G
MODEL

2 76 64 8 32 30 28 18 10 M5x0.8 12 12 9.5 4

3 82 70 8 36.5 34.5 30.5 20.5 10 M5x0.8 12 15.5 10.5 5

7 94.5 79.5 8 43 41 34.5 23 11.5 M6x1.0 15 18.5 12 6

MERA
PB Q QA QB R RA S SA T TA U UA

MODEL

2 10 M5x0.8 4 6 14(H9) 2.5 29(h9) 5.5 29.5(h9) 4 5(H9) 1.5

3 12 M5x0.8 4 7.5 17(H9) 2.5 33(h9) 5.5 34(h9) 4 6(H9) 1.5

7 14 M5x0.8 4 9 20(H9) 3 39(h9) 6.5 40(h9) 4.5 7(H9) 1.5

MERA
J JA JB K KA KC L LA LB LC P PA

MODEL

2 6 3.5 37 M4x0.7 7.5 3.5 M4x0.7 4 35 4.5 M5x0.8 12.5

3 7.5 4.5 43 M5x0.8 8.5 4.5 M4x0.7 4 40 4.5 M5x0.8 15.5

7 7.5 4.5 50 M5x0.8 8.5 4.5 M5x0.8 5 50 5 M5x0.8 18.5

MERA
V VA VB VC W WA WB X XA XB Y YA YB

MODEL

2 M3x0.5 3.5 34 18.5 M3x0.5 5.5 21 2(H9) 2 10.5 2(H9) 2 24

3 M3x0.5 3.5 38 23 M3x0.5 5.5 25 2(H9) 2 12.5 2(H9) 2 28

7 M4x0.7 4.5 45 30 M4x0.7 6.5 29 3(H9) 3 14.5 3(H9) 3 32

Gl.

Gl

Gl
GlGlGl

Gl

Gl

Skoznja izvrtina

V2 XX



Tehnična dokumentacija | Tio pnevmatika | SI Pridržujemo si pravico do sprememb.

PCART 10-50

PCART - A: Z vgarjenim blažilcem sunkov

MERA A (z vrgrajenim 
blažilcem)

A (z nastavljivim 
vijakom) AC AD B BA C

MODEL

10 121 112 92 9.5 50 54 47

20 169 143 117 11 65 69 54

30 178.5 152.5 127 11.5 70 74 57

50 212 183.5 152 15 80 84 66

MERA
EB EC G J JA JB JC K KA KC

MODEL

10 20.5 14 5 11 6.5 60 27 M8x1.25 12 6.5

20 27.5 16 9 14 8.5 76 34 M10x1.5 15 8.5

30 29 18.5 9 14 8.5 84 37 M10x1.5 15 8.5

50 38 22 10 18 10.5 100 50 M12x1.75 18 10.5

MODEL
T TA U UA V VA W WA WB X XA XB Y YA YB YC

MERA

10 46(h9) 6..4 15(H9) 3 M5x0.8 8 M5x0.8 8 32 3(H9) 3.5 16 3(H9) 3.5 56 40

20 61(h9) 6.5 17(H9) 2.5 M6x1.0 8 M6x1.0 10 43 4(H9) 4.5 21.5 4(H9) 4.5 74 50

30 67(H9) 6.5 22(H9) 3 M6x1.0 8 M6x1.0 10 48 4(H9) 5 24 4(H9) 4.5 80 58

50 77(h9) 7.5 26(H9) 3 M8x1.25 8 M8x1.25 12 55 5(H9) 6 27.5 5(H9) 5.5 92 68

MERA
CA CB E EA (z vgrajenim 

blažilcem)
EA (z nastavljivim 

vijakom)MODEL

10 34 13 M10x1.0 29 20

20 37 17 M12x1.0 52 26

30 40 17 M12x1.0 51.5 25.5

50 46 20 M14x1.5 60 31.5

MERA
P PA PB Q QA QB R RA S SA

MODEL

10 M5x0.8 34.5 28 M5x0.8 4.5 29 20(H9) 4.5 45(h9) 8

20 M5x0.8 47 30 M5x0.8 6 30 28(H9) 6.5 60(H9) 10

30 G 1/8 50 32 M5x0.8 6.5 34 32(H9) 5 65(h9) 10

50 G 1/8 63 38 M5x0.8 10 38 35(H9) 5.5 75(h9) 12

PCART 70-200

MERA A (z 
vgrajenim 
blažilcem)

A (z 
nastavljivim 

vijakom)
AC AD B BA

MODEL

70 204 244 170 17 92 88

100 223 263 189 17 102 99

200 276.5 316.5 240 24 120 117

MERA
EA (z nastavljivim vijakom) EB G J JA JB JC K KA KC P PA PB Q QA R RA S SA SA

MODEL

70 74 42 16 17.5 10.5 110 57 M12x1.75 18 10.5 G 1/8 75 44.5 M5x0.8 25.5 46/h9) 5 88(h9) 12.5 8

100 74 50 19 17.5 10.5 130 66 M12x1.75 18 10.5 G 1/8 85 50.5 M5x0.8 29.5 56(h9) 6 98(h9) 14.5 10

200 76.5 60 24 20 12.5 150 80 M16x2.0 25 14 G 1/8 103 63 M5x0.8 26.5 64(h9) 9 116(h9) 16.5 10

MERA
T TA U UA V VA W WA WB X XA XB Y YA YB YC Z ZA

MODEL

70 90(h9) 9 22(H9) 3.5 M8x1.25 10 M8x1.25 12.5 67 5(H9) 5.5 33.5 5(H9) 3.5 110 80 5(H9) 3.5

100 100(h9) 12 24(H9) 3.5 M8x1.25 10 M10x1.5 14.5 77 6(H9) 6.5 38.5 6(H9) 4.5 120 100 6(H9) 4.5

200 118(h9) 15 32(H9) 5.5 M12x1.75 13 M12x1.75 16.5 90 8(H9) 8.5 45 8(H9) 4.5 140 110 8(H9) 6.5

MERA
C CA CB CD E

EA (z 
vgrajenim 
blažilcem)MODEL

70 75 53 22 36 M20x1.5 34

100 86 59 27 42 M20x1.5 34

200 106 74 32 57 M27x1.5 36.5

Nastavljiva matica

Gl

Gl

Gl

Gl

Gl

Skoznja izvrtina

Nastavljiva matica

Skoznja izvrtina

Gl

Gl

Gl

Gl

Gl

V2 XX


